ZÁPIS č. 7/9/2016
z  jednání finančního výboru
konaného dne 19.9. 2016 od 18.00 na Městském úřadě v Roztokách


Přítomni: Roman Jandík, Martin Vašků, Milan Svoboda, Tomáš Rozkydal, Martina Krátká, František Klíma, Vladimír Fučík, Dita Walterová
Omluveni: Jaroslav Kubečka, Miroslava Hyská
Nepřítomen: 

Na programu jednání byly následující body:

1. Čerpání rozpočtu za srpen 2016
1. Materiál z rady města - výběrko a info herní prvek
1. Materiál z rady města -  financování MŠ - informace 
1. Z minulého FV informace o termínu zmařená investice
1. Vyžádané materiály z minulého jednání (přehled poplatků za psy za posledních 5 let, rozpis investic v § 2212, 2310, 2321, 3421)

Program schválen všemi přítomnými (5)

K bodu 1)

Členům výboru bylo předloženo čerpání rozpočtu za měsíce srpen 2016.

Při projednávání příjmové části bylo dohodnuto, že bude osloven Krajský úřad, případně Základní škola s dotazem na plnění položky 4122, kde jsou plánované dotace pro Základní školu.

Přišel p. Klíma, přítomno 6 členů výboru

Návrh usnesení FV č. 67/2016
V souvislosti s plněním příjmů v § 2310, 2321a 2329 FV žádá, aby na další jednání byla předložena informace o koncesním řízení a novém způsobu fakturace nájemného za vodohospodářskou infrastrukturu. 
Hlasování: Pro: 5  Proti: 0  Zdržel se: 1

Po projednání vzal FV příjmovou část na vědomí.

Po projednání příjmů přišla p. Krátká, přítomno 7 členů výboru.

Ve výdajové části FV upozornil na nečerpání § 3613 pol. 5171 – opravy nebytového fondu, kde jsou rozpočtově plánované oprava lykusáku, střechy MÚ, odstranění vlhkosti, opravy a údržba fontány, Lékárny a Havlíčkovy 713.

Dále FV požaduje, aby na příští jednání byla předložena rozpočtová opatření řešící přečerpané položky v § 5512, 5311 a 6171.

FV dále upozorňuje na možné nečerpání adresných rezerv, např. na spoluúčast na podzemní kontejnery a zvážení převedení financí do neadresné rezervy.

Po projednání vzal FV výdajovou část na vědomí.

K bodu 2)

Členům výboru byl rozeslán materiál týkající se výběrového řízení na herní prvek na hřiště u ZŠ Žalov. Po projednání navrhl FV usnesení:
Návrh usnesení FV č. 68/2016
FV doporučuje ZM pověřit kontrolní výbor kontrolou zadání veřejné zakázky na herní prvek a způsobu hodnocení zakázky.
Hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdržel se: 1

K bodu 3)

Členové výboru obdrželi ústní informaci z rady města, která byla v informačním bloku a týkala se dotace na školku Kaštánek.
FV žádá, aby na další jednání byla výboru poskytnuta informace o výsledku dotace na MŠ Kaštánek.

K bodu 4)
Členové výboru se vrátili k materiálu z minulého jednání týkajícího se pojmu zmařená investice. Tento materiál byl vyžádán v souvislosti s projednáváním návrhu na demolici objektu Sokola.
Vzhledem k tomu, že nebyl předložen komplexní materiál týkající se dětské skupiny, materiál nebyl projednáván.
FV žádá o předložení komplexního materiálu týkajícího se řešení dětské skupiny na další jednání.

K bodu 5)
Členům výboru byly zaslány vyžádané materiály z minulého jednání (přehled poplatků za psy za posledních 5 let, přehled investic a přehled dohod o provedení práce a pracovní činnosti v § 6171.

Přehled poplatků za psy a přehled dohod vzal FV na vědomí. Na dohody v § 6171 pol. 5021 bude na další jednání výboru připraveno rozpočtové opatření.

V průběhu projednávání odešel p. Vašků, přítomno 6 členů.

Při projednávání přehledu investic upozornil FV na skutečnost, že se nečerpá velká část plánovaných investic, např. v § 2212 silnice na Žalově I. etapa. Předseda výboru informoval členy výboru, že na další jednání rady města bude předložen materiál s návrhem přesunu rekonstrukce ulice Pilařova do roku 2017.

Návrh usnesení FV č. 69/2016
FV upozorňuje ZM na ohrožení dotace z Letiště Praha ve výši 979 380,- Kč, který byla tento rok poskytnuta pouze na rekonstrukci ulice Pilařova. Podmínkou dotace je doložení fotodokumentace díla a účetních dokladů k rekonstrukci a to nejpozději do 31. 1. 2017.
Hlasování: Pro: všichni přítomní (6)

V roce 2016 budou termíny FV následující: 17.10.; 14.11.; 19.12.

Jednání ukončeno v 20.10 hod.
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