Zápis z jednání komise životního prostředí

ze dne 15. 2. 2016
Přítomni: 
Huk, Beran, Hošková, Mikyška, Reehová, Štifter
Omluveni: 
Votava
Hosté: 

Maršíková, Záhorská
Zahájení jednání: 18:05 hod

Konec jednání:     20:15 hod

Program: 
1) Zeleň na Tyršově náměstí
Pí Maršíková komisi seznámila s nutností kácením tří bříz, za které bude provedena náhradní výsadba. Řešení revitalizace zeleně na Tyršově nám. bude součástí připravované územní studie celého náměstí.
Z následné diskuse o údržbě zeleně ve městě, narůstajících plochách a počtu dřevin vyplynulo doporučení komise pro Radu města: 
Komise ŽP doporučuje posílit Technické služby technicky a personálně pro údržbu zeleně. 

2) Připravované územní studie v Roztokách.
Komise byla seznámena s rozpracovaným zadáním územních studií, jejichž cílem je řešení prostorového uspořádání hlavních veřejných prostranství na území města Roztoky, konkrétně se jedná o záměry v prostoru těchto náměstí a ulic:

1. ÚS Vstup do města 

Tyršovo náměstí a Náměstí 5. května – návrh parteru včetně tras pro pěší směrem k vlakovému nádraží Roztoky u Prahy (ul. Kroupka, Kostelní a bezejmenné pěšiny) a napojení do ul. Legií včetně jejího dopravního řešení.

2. ÚS Žalov – K Levému Hradci

Ul. Přemyslovská a Komenského s navazujícími lokalitami v prostoru ochranného pásma NKP Levý Hradec a státní archeologické rezervace - návrh parteru

3. ÚS Stezka pro pěší a cyklisty u Vltavy

Ul. Vltavská – prověření možnosti využití komunikace podél Vltavy jako cyklostezky s provozem chodců a napojení na stávající cyklotrasy v sousedních katastrálních územích, směrem na Sedlec, Úholičky a Únětice.
Na územní studie bude prostřednictvím Města Černošice (ORP) podána žádost o podporu z IROPu (spoluúčast města by byla 10 %).

Komise ŽP bere informaci o zadání územních studií na vědomí. 

3) Dosadba ovocných dřevin do sadu na Řivnáči

Komise se seznámila s se záměrem pí Límové na obnovu třešňového sadu na městském pozemku s p.č. 3822/7 v k.ú. Žalov v lokalitě Řivnáč. 
Komise ŽP požaduje upřesnění informací o záměru obnovy třešňového sadu v lokalitě Řivnáč, časový plán akce a způsob následné péče o nově vysazené dřeviny. Komise nesouhlasí s vyřezáním keřového patra v celé ploše a zejména s květnovým termínem tohoto zásahu.
4) Využití městského pozemku s p.č. 2567 v k.ú. Roztoky u Prahy

Pan Huk seznámil komisi se současným stavem dotčeného pozemku o výměře 3.609 m2, na kterém hospodařili zahrádkáři, a v současné době již není obhospodařován a je značně zarostlý. Město hledá využití pozemku do budoucna. Pan Beran oznámil, že zahrádkářská organizace, jíž je členem, eviduje 6 žádostí nových zájemců o pronájem zahrádky. Navrhuje proto nabídnout pozemek pronájmu zahrádkářům.
Komise ŽP doporučuje RM prověřit zájem zahrádkářů a v případu zájmu pozemek p. č. 2567 pronajmout jako zahrádkářskou kolonii.
5) Generel odvodnění
Pan Štifter seznámil komisi s podpisem smlouvy s ing. Hanušem na zpracování generelu odvodnění Žalova. Je rozdělena do 3 částí:

· V části A bude obsahovat: 

· určení vlivu havarijních stavů čerpací stanice Žalov na průtoky Žalovského potoka (dále jen Žal.p.),

· určení míry vlivu bezejmenné vodoteče v Úvoze na průtoky Žal.p.

· Suchý poldr Panenská -  doplnění studie

· hydraulické charakteristiky kritických profilů koryta Žal. p.

· hydraulické charakteristiky kritických profilů bezejmenné vodoteče K zastávce

· vyhodnocení zjištěných skutečností a návrh řešení nově zjištěných nepředpokládaných situací.

V části B zpracování vodohospodářského modelu systému, ve kterém bude Generel řešit variantně možné úpravy.

V Části C bude posuzovat vliv Gezávěrů Generelu na další platné normativy (Plány podniku Povodí, PRVKÚK apd.)

Závěr bude obsahovat návrh úprava zpracování regulativů pro další rozvoj města, týkající se bezproblémové likvidace dešťových vod s platností do roku 2030 a případné změny PRVKÚK.
Komise ŽP bere informaci o zpracování generelu odvodnění na vědomí. 

6) Různé
a) Poškozování zeleně při investiční výstavbě města
Na základě škod na veřejné zeleni města při stavebních pracích města komise žádá Radu města, aby součástí smlouvy s dodavateli stavebních prací bylo umístění zařízení staveniště. Dále komise požaduje, aby při zahájení výkopových prací bylo vydáno stanovisko odd. ŽP anebo byli akci přímo přítomni zástupci oddělení.
b) Žalovský potok
Pan Huk komisi seznámil se současným stavem prací. Pan Mikyška opětovně upozornil na havarijní stav potoka u č.p. 1414, který je život ohrožující a přes předchozí varování komise není řešen. 
Komise apeluje na řešení havarijní a život ohrožující dolní úsek potoka. Komise žádá své členy, radní p. Huka a Štiftera, aby se na jednání RM zasadili o okamžité řešení situace.
Návrh usnesení pro RM:
RM konstatuje, že stav dolní části Žalovského potoka je havarijní a životy ohrožující. RM ukládá vedení města požádat SÚ Roztoky o nařízení zabezpečujících prací vlastníkem pozemku parc. č.2460/1 v k.ú. Žalov (České dráhy, a.s.).
c) Informace z odpadového hospodářství

· P. Zeman seznámil komisi se svozem biopopelnic:

V roce 2015 se pomocí biopopelnic vytřídilo 362 t, cena 526 tis. Kč (TS 522 t, celkem 884t). 

Ke svozu biopopelnic je ke dni 15. 2. 2016 přihlášeno 1.005 nemovitostí, v roce 2016 uskuteční se 36 svozů ve 14 denním intervalu v každé oblast 18xi, první svoz 29. března do konce listopadu, 

· Návrh OSRMŽP na nová stanoviště kontejnerů na tříděné odpady

1) V Solníkách – křižovatka s ul. Spěšného, na středovém pásu u přechodu pro komodity papír a plast, případné dělené sklo

2) Ul. Husova – u stodoly pí Šebkové

3) Tiché údolí – v rámci tvorby regulačního TÚ je projektanty navrženo nové stanoviště za zdí dětského hřiště

4) Ul. Riegrova v oblasti Běliny proti č.p. 112,doposud majetek Středočeského kraje, jedná se o převedení na město

Návrh bude konzultován s TS.
Zapsal:
 Ladislav Zeman

